

### 强收酒吧保护费“罩场子”

# 东川一涉黑团伙 一审6人获刑

昆明东川一个涉黑团伙,长期在夜场酒吧里收保护费“罩场子”,经常无故殴打砍杀他人,导致多人受伤,酒吧老板敢怒不敢言。这个主要由邹某某、白某某等6人组成的涉黑团伙,最终被一锅端。近日,东川法院判处6被告人有期徒刑。

#### 法院审理查明以下事实:

2018年3月4日凌晨2时许,因喝酒发生口角,被告人邱某某在东川区兴玉路某酒吧门口持刀将被害人王某甲砍伤。经鉴定,王某甲的伤情属轻伤二级。2018年4月30日凌晨2时许,被告人邹某某、白某某伙同他人(另案处理)到某酒吧,邹某某借故殴打酒吧服务员李某甲。经鉴定,李某甲伤情为轻微伤。2018年5月11日,为达到在酒吧“罩场子,收取保护费”的目的,被告人邹某某、白某某等人胁迫某酒吧老板广某某谈“上班罩场子”事宜,直至凌晨6时许,广某某被迫同意安排邹某某等人到酒吧“上班”后才获准离开。邹某某、白某某共获利1万元人民币。该酒吧因被

告人邹某某等人为所欲为,酒吧顾客变少,经营困难,后被迫转让。此后,被告人邱某某一伙还多次在某酒吧内外借故生非,殴打、追砍受害人,并因阻挠警察执法被行政拘留。2018年8月13日晚,被告人邹某某、赵某某、杨某、李某等人经邹某某提议,并让金某某(另案处理)送来两把长刀,后邹某某、赵某某、杨某、李某、金某某(另案处理)伙同十余人再次到某酒吧找新老板卜某某谈“罩场子,收取保护费”事宜。卜某某拒绝后,邹某某便指使赵某某、杨某、李某、金某某(另案处理)对酒吧进行打砸。经东川区价格认证中心进行价格认定,被损毁物品损失为6255元。

#### 东川法院审理认为:

自2018年4月30日至2018年8月20日,以被告人邹某某为首,与被告人白某某、邱某某、赵某某、李某、杨某形成了相对固定的,经常纠集在一起,以暴力、威胁、持凶器追逐、故意损毁他人财物等手段多次实施寻衅滋事、敲诈勒索违法犯罪活动的恶势力团伙。其

中被告人邹某某是犯罪团伙的首要分子,依法应对犯罪团伙所实施的全部罪行承担刑事责任。其余5名被告人在本案中起辅助和次要作用,是本案从犯,依法应当比照主犯从轻或者减轻处罚,但应对其所参与的罪行承担相应刑事责任。

#### 东川法院一审判决:

邹某某犯寻衅滋事罪、敲诈勒索罪数罪并罚,判处有期徒刑6年零6个月,并处罚金10000元;白某某犯寻衅滋事罪、敲诈勒索罪数罪并罚,判处有期徒刑2年零2个月,并处罚金5000元;邱某某犯故意伤害罪、寻衅滋事罪数罪并罚,判处有期徒刑1年零6个月;赵某某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑1年零2个月;李某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑1年零2个月;杨某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑1年。 本报记者 柏立诚

罪、寻衅滋事罪数罪并罚,判处有期徒刑1年零6个月;赵某某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑1年零2个月;李某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑1年零2个月;杨某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑1年。 本报记者 柏立诚

### 红河州

## 受理涉黑涉恶案件16件

2018年12月14日,红河州中院召开新闻发布会,向社会通报扫黑除恶专项斗争开展以来取得的初步成果。截至11月30日,全州法院共受理涉黑涉恶案件16件,包括涉黑案件3件、涉恶案件13件。其中,州中院受理一审案件3件,基层法院受理案件13件;基层法院已审结3件,州中院二审均依法作出维持原判的裁定。

红河州中院副院长李才学介绍,扫黑除恶专项斗争开展以来,全州法院把依法严厉打击群众反映最为强烈的涉及威胁政治安全、把持基层政权、欺行霸市、操纵经营黄赌毒、跨国跨境犯罪等10个方面黑恶势力犯罪,作为当前和今后一个时期的工作重点。在审判工作中,确保每一起案件都经得起历史和法律的检验。 本报记者 李树芬

### 西山区

## 首例涉恶势力集团案公开宣判

2018年12月29日,昆明市西山区人民法院对公诉机关提起公诉的被告人马某昆、胡某岗、黄某、马某波、马某祥等17名被告人,犯非法采矿罪、破坏生产经营罪、强迫交易罪、包庇罪一案一审公开宣判。各界群众130余人旁听了公开宣判。

海力公司股东陈某文,迫使海力公司股东陈某文、张某军、周某昌签订销售同意书,以每吨35元的价格销售磷矿石给马某昆。经鉴定,陈某文的伤情为轻微伤。被告人年某学、刘某辉、李某芬、金某学、王某学明知他人长期非法采矿而予以包庇,并在他人因犯罪被公安机关调查后作假证明。

西山区人民法院经审理查明:2011年下半年以来,被告人马某昆为获取非法利益,在未取得采矿许可证的情形下,组织人员在昆明市西山区海口镇桃树居委会白莲水井等多地非法采矿,造成矿产资源和森林资源被破坏,严重损害生态环境。被告人胡某岗、黄某、马某波、马某祥、仇某冬、于某洋、付某才、杨某龙、张某华等人不同程度参与马某昆的非法采矿行为。2011年3月至2011年5月期间,被告人马某昆指使被告人王某、马某等人多次或者纠集多人来到昆明市西山区海口镇马头箐阻止禄月山公司施工建厂,致使该公司无法正常生产经营,造成经济损失。2010年12月23日,被告人马某昆在位于昆明市高新区傲云峰小区的家中,殴打

西山区法院经审理后认为:被告人马某昆、胡某岗、黄某、马某波、马某祥、仇某冬、于某洋、付某才、杨某龙、张某华、王某、马某等人,以马某昆为首,经常纠集在一起,长期、多次、多地非法采矿,并在非法采矿过程中,使用暴力、威胁或者其他手段,在海口街道办事处片区为非作恶,欺压百姓,严重扰乱当地经济、社会生活秩序,造成恶劣社会影响,符合“恶势力犯罪集团”特征,依法应从严惩处。根据各被告人的犯罪事实、犯罪性质、情节、危害后果以及认罪、悔罪表现,对17名被告人分别判处有期徒刑10年至6个月不等的刑罚,并对被告人并处罚金,扣罚在案的磷矿石126115.04吨予以追缴并依法处理。继续追缴涉案销售磷矿石违法所得7439638.12元。 本报记者 熊明 通讯员 李文华

### 德宏州

## 捣毁非法加油窝点42个



德宏傣族景颇族自治州公安机关2018年8月开展以打击成品油走私为重点的专项行动以来,德宏边境一线治安秩序明显好转,成品油等物品走私势头得到有效遏制,成品油市场秩序趋于平稳。 据统计,截至2018年11月30

日,德宏州公安机关共办理涉油案件180件,打击处理145人,查获成品油58.19万升,涉案车辆115辆,收缴非法加油罐、加油机、油桶等涉案工具300余件(套),捣毁非法加油窝点42个。 本报记者 管毓树 马楠 摄影报道

# 云南财税学院 成人本科大专 中专免试入学

国家承认学历 突破时间空间 业余函授网教

我院历史悠久,毕业生8万人,培训突破60万人,经省教育厅批准,西北工业大学、四川农业大学云南学习中心,水平测试、验证入学、自主录取,学制2.5年。

一、本科专业:土木工程、工程造价、工程管理、环境工程、经济学、电气工程及其自动化、水利水电工程、会计学、工商管理、人力资源管理、财务管理、审计学、市场营销、金融学、法学、园林、园艺、药学、

电子科学与技术、人文地理与城乡规划、林学、农学、汉语言文学、教育技术学、计算机科学与技术、社会体育指导与管理、动物科学、动物医学、艺术设计、农业电气化与自动化、机械设计及其自动化、工业工程、化学工程与工艺、交通运输、生物工程、木材科学与工程、城市规划、旅游管理、国际经济与贸易、投资学、酒店管理、农村区域发展、土地资源管理等。

二、专科专业:建筑工程技术、工商企业管理、财务管理、会计、药学、水利水电工程管理、法律事务、计算机应用技术、电力系统自动化技术、机械设计与自动化、畜牧兽医、现代农学技术、应用化工技术、道路桥梁工程技术、工业工程技术、交通运输管理、酒店管理、国际经济与贸易等。 三、成人中专(学制1年)专业:建筑施工(可报考二级建造师及八大员证)工

商行政管理、会计、计算机应用。面向社会初中毕业及在昆明打工者均可报名。 地址:昆明市学府路534号 (学府人家对面) 电话:(0871)-63642881 63642762 63630629 63639285 网址:www.ynft.net



关注公众微信号

